

## Vígh-Kiss József válasza Szanyi Dezsőnek

Kedves Szanyi Dezső!

Leveleddel kapcsolatban\* az alábbi megjegyzéseket teszem:

1. Az Aranyhegyi Szövetség ünnepélye augusztus 12-én volt. Azt írod, hogy e rendezvényről egy szórólapról 24 órával az esemény előtt értesültél, tehát 11-én. A leveled pedig 10-én íródott. Egészen elképesztő, hogy olyat kifogásolsz, amiről még nincs is tudomásod!

2. Az önkormányzati választásokon induló jelöltek egy része saját programjával járul a választópolgárok elé, mások plakáttepetésben jeleskednek. Megint mások – mint Te is teszed – nyílt levélben, mondvasinált ürüggyel támadnak egy-egy sikeres csapatot vagy annak vezető politikusát. Ez kétségtelenül ügyes trükk, mert így „kényszeríteni” lehet őket arra, hogy a provokációra válaszoljanak, és így ismét a támadóról – jelen esetben rólad – szóljon a hír. A kerületnek azonban nem trükkös politikai figurákra, s nem is ígérethalmazzal blöffölő pártkatonákra van szüksége, hanem olyanokra, akik végrehajtható programmal rendelkeznek az infrastrukturális elmaradottság fogságában lévő kerületünk kiszabadítására.

3. Meggyőződésem, hogy valamennyiünk számára az a legfontosabb: gyarapítsuk kerületünket. Ehhez mindenkire szükségünk van. Ezért mindazoknak, akik azt a célt tűzték maguk elé, hogy a XVII. kerület önkormányzati képviselőjeként rész kívánnak venni kerületünk építésében, irányításában – legyenek bármelyik oldalon –, jó szándékú törekvéseit nem vitatom el. Azt pedig kifejezetten öröndetesnek tartom, hogy a kisebb-nagyobb lakóhelyi közösségek intézményesülésével létrejövő, civil szervezetek egy-egy csapatot alkotva (mint azt a Független Polgárok Szövetsége vagy az Aranyhegyi Szövetség is teszi) szép számban indítanak jelölteket az önkormányzati választáson. Hiszem, hogy helyes, ha kerületünk társadalmi sokszínűsége az azt megtestesítő, önkormányzati sokszínűségben is megjelenik. Ezáltal a civil szféra véleménye nagyobb figyelmet és hangsúlyt kaphat a testületi döntések kialakításakor. Ígérem Neked, hogy az Aranyhegyi Szövetség polgármestere és képviselői a mások véleményének a saját igazságukkal történő összehangolásának felelősségével fognak dolgozni. A Te véleményeddel is számolunk! Lesz erők, türelmünk az együttműködés megteremtéséhez, mert a kerületünk érdeke ezt kívánja.

Vígh-Kiss József, az Aranyhegyi Szövetség vezetője  
Budapest, 2006. augusztus 30.

\* Szanyi Dezső (az FPSZ képviselőjelöltje) augusztusi számunkban megjelent nyílt levelében azt kifogásolta, hogy az Aranyhegyi Diploma – melyet felesége is megkapott – kiosztását reklámozó szóróanyag hátoldalára az Aranyhegyi Szövetség politikai hirdetését tették.

## Választások az agglomerációban

Október 1-jén Gyömrőn tíz választókerületben 11 703 ember, Pécelen ugyancsak tíz választókerületben összesen 10 946 fő szavazhat az önkormányzati választásokon. Maglódon összesen 8199-en szintén tíz választókerületben járulhatnak az urnák elé, a legkisebb településen, Ecseren pedig 2830 nagykorú adhatja le voksát az egyetlen szavazókerületben.

Hajrájához érkezett az önkormányzati választások kampánya. Szeptember első hetében már vésszesen közeleg a megmérettetés napja, de még mindig nem lehet biztosan tudni, mely személyek szállnak versenybe a főbb tisztségeikért. Van, aki nagy lendülettel gyűjti a kopogtatócédulákat, de olyan is akad, aki kívár, és az utolsó pillanatban fedi fel a lapjait.

Gyömrőn a jelenlegi polgármester, Gyenes Levente a Gyömrő 2000 Kör színeiben indul, de az SZDSZ támogatását is élvezi. Kanyó József az MSZP, Spaits Miklós pedig a Fidesz polgármesterjelöltje. A településen azt rebesgetik, hogy az MDF is állít jelöltet Török Gábor személyében, valamint hallani lehet még egy helyi civil szervezetről, amelyk Garádi Istvánt támogatja.

Pécel várhatóan idén is nagy csatározások színtere lesz. Négy ellenféllel kell számolnia a jelenlegi polgármesternek, Dr. Benkovics Gyulának (MSZP-SZDSZ), aki pozíciója megőrzését tűzte ki célul. Fő kihívójaként az előző polgármestert, Márkus Jánost tartják számon, akit a KDNP, a kisgazda-

párt és több polgári szervezet is támogat. Nagy esélyesként indul Teleki Gyula is, a Péceli Közérdekű Egyesület színeiben. A rendszerváltozás után ő volt Pécel első polgármestere, és jelenleg is képviselőként tevékenykedik. Kuszák Róbert (Fidesz), jelenlegi alpolgármester szintén versenybe száll a polgármesteri címért, és a Pécelen még fiatalnak számító Centrum Párt is állított jelöltet Bakó Gábor személyében.

Maglódon egyelőre nyílt titok, hogy ki lesz a vetélytársa a jelenlegi polgármesternek, Tabányi Pálnak. Hivatalos információk még nincsenek, viszont

a faluban tényként kezelik, hogy Bezzegh István, az előző polgármester indul a tisztségért.

Ecseren nyugodtan zajlik a kampány. Harazin István a rendszerváltozás óta vezeti a kicsiny települést, s bár négy évvel ezelőtt akadt kihívója, pozíciója akkor sem került veszélybe. Nagy a valószínűsége, hogy most ő lesz az egyetlen polgármesterjelölt.

**Kisebbségi választások:**  
Gyömrőn ruszin, Pécelen roma, Maglódon roma és szlovák, Ecseren pedig szlovák kisebbségi önkormányzat alakulására van lehetőség.

Budai Klára

Az országgyűlési választásokon a fővárosban egyedüli független jelöltként indultam, és külső elemzők szerint is megálltam a helyem a pártokkal szembeni versenyben, többet – köztük a Centrum Pártot is – megelőzve a XVII. kerületben. Most arra kérem azokat a polgárokat, akik rám, Kovács Istvánra szavaztak tavasszal, az önkormányzati választásokon támogassák az Itthon Rákosmentén Egyesület polgármesterjelöltjét, dr. Facht Gergőt és csapatát, melynek én is tagja vagyok, mint a 6-os számú, rákoskeresztúri választókerület képviselőjelöltje.

**Tisztelettel: Kovács István,**  
az Itthon Rákosmentén Egyesület  
6-os számú, rákoskeresztúri  
választókerületének képviselőjelöltje




## Független Polgárok Szövetsége - 1994 óta függetlenül együtt egymásért

Tisztelt XVII. kerületi polgárok!

Az 1994-ben alakult Független Polgárok Szövetségének (FPSZ) alapító tagja és elnöke, a közelebbi önkormányzati választásokon pedig polgármesterjelöltje vagyok. Az FPSZ-ből az 1994 évi helyhatósági választáson Pados Györggyel ketten jutottunk mandátumhoz. 1994 októberétől 1996-ig a Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnáziumának gazdasági igazgatójaként dolgoztam, így betekintést és tapasztalatot nyertem a pedagógiai és intézményi munkába is. Az elmúlt három ciklus 12 évben mint képviselő (1998-tól Szilágyi Antallal közösen az FPSZ színeiben) a legjobb tudásom és az elmúlt 20 év alatt szerzett önkormányzati munka során (1986-tól 1994-ig a polgármesteri hivatal beruházási főelőadójaként dolgoztam), valamint helyi tapasztalataim szerint dolgozom a kerület lakóinak problémáinak megoldására, és Rákosmente fejlődésére, fejlesztésére érdekében. 1996-tól a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara irodavezetőjeként dolgoztam, majd 2004-től a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVII. kerületi elnöke, és fővárosi küldötte lettem. Ennek köszönhetően jól átlátom a helyi vállalkozók helyzetét, és igyekszem segíteni abban, hogy élni tudjanak az Európai Unióba való belépésünk kínálta új lehetőségekkel. A Lokálpatrióták XVII. Kerületi Egyesületének alapító tagja, és alelnöke vagyok. Számos más rákosmenti alapítvány és egyesület munkájában veszek részt, de hangsúlyozni szeretném, hogy kamarai, lokálpatrióta, alapítványi és egyesületi munkáimat térítésmentesen, társadalmi munkában végzem.

Továbbra is fontos számomra - és valamennyi, a Független Polgárok Szövetsége nevében induló 17 képviselőjelöltnek -, hogy szabadon, függetlenül, nem a pártpolitikai érdekeket figyelembe véve végezzük majd a munkánkat, hozzassuk meg döntéseinket.

Marschalkó Tamásné, a Független Polgárok Szövetségének polgármesterjelöltje



**Megvalósítható, számon kérhető célkitűzéseink:**

A Független Polgárok Szövetsége megvalósítandó és egyben reálisan megvalósítható feladatokat tűzött ki maga elé, és nem ígért felelőtlenül. A folyamatban lévő beruházásokat (csatornázás, iskolaépítés, útépités, stb.) zökkenőmentesen folytatni kell, azonban több területre, nagyobb figyelmet akarunk fordítani.

Az egyik legfontosabb törekvésünk, hogy folyamatos, hatékonyabb tájékoztatás és kapcsolattartás valósuljon meg a lakossággal. Semmilyen, az életünket befolyásoló döntés ne szülessen meg úgy, hogy csak utólag mondhatassunk róla véleményt, szembesülhessünk következményeivel. Rendszeres kerületrészi, kerületi fórumokon kívánjuk megvitatni a legjelentősebb kérdéseket, hogy a polgárok ne csupán négyévente érezzék azt, hogy fontosak választott képviselőiknek.

Elsődleges feladatnak tartjuk természeti környezetünk megóvását, ezen érve a hatékonyabb zöldfelület-teremtést, a szelektív hulladékgyűjtés teljes körűvé tételét, a vízvezető árkok folyamatos karbantartását, a központi és helyi komposztálás megszervezését, a felszíni vízvezetés kiépítését, a lakótelepi kanális tisztítást. Környezetünk tisztán tartásához biztosítani kell az alapvető feltételeket, ezért környezetvédelmi őrség felállítását, valamint nagyszámú személgyűjtő kihelyezését és illemhely építését tervezzük. Több energiát kell fordítani az intézmények és a közterületek tervszerű felújítására, folyamatos rendben tartására, a játszóterek és a közterek felújítására, a járdaépítésre. A lakótelepi házak karbantartásához segíteni akarjuk a közösségek önszerveződését.

### Legfontosabb célkitűzéseink:

- aktív információ és véleménycsere a lakossággal
- környezetvédelem
- az oktatás színvonalának megtartása
- sport
- út- és járdaépítés
- állattartás (regisztrált chip a házi kedvenceknek)
- közlekedés
- hőeltakarítás
- vízvezetés
- felszíni vízvezetés
- parlagfűirtás
- szociálisan rászorulókat támogatása
- a polgárörtség hatékonyabb támogatása
- köztisztviselők akadálymentesítése

Mindezeket a feladatokat pártpolitikától mentesen, együtt és egymásért kívánjuk megoldani!

 Polgár Gyula Újságíró, rádiós riportér 1. sz. választókerület	 Gálcs László „a keresztúr” 2. sz. választókerület	 Kakas Szilvia Közigazdász 3. sz. választókerület	 Marschalkó Tamásné Beruházó, vállalkozó 4. sz. választókerület	 Kiss János Sportmasszőr 5. sz. választókerület	 Frei Tibor Vendéglős 6. sz. választókerület	 Kálmán János Tervezőmérnök 7. sz. választókerület	 Krémér József Újságíró, közigazdász 8. sz. választókerület	
 Dudás László Újságíró, tanár 9. sz. választókerület	 Sajernann Kálmán Az RTBK elnöke 10. sz. választókerület	 Buzai Jánosné Ovodapedagógus és -szaktanácsadó 11. sz. választókerület	 Szilágyi Antal Építésvezető, vállalkozó 12. sz. választókerület	 Szanyi Dezső Pedagógus 13. sz. választókerület	 Nagy Sándor Középítő, vállalkozó 14. sz. választókerület	 Dr. Csontos Ibolya Ügyvéd 15. sz. választókerület	 Székely Béla Egyéni vállalkozó 16. sz. választókerület	 Güm Árpád Építő- és szerelővezető 17. sz. választókerület

A Független Polgárok Szövetségének képviselőjelöltjei köszönik a nekik leadott kopogtatócédulákat!

Központi elérhetőségeink: 1173 Bp., Egészségház u. 3. l. em. 3.; Tel: 253-8122 Fax: 253-8123 E-mail: fpsz17ker@vipmail.hu Honlapunk: www.fpsz.ini.hu